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Verslag vergadering Adviesraad Wmo en Jeugdhulp ’s-Hertogenbosch 

d.d. 15 februari 2017 

Aanwezig:  De dames Nijskens, Wijnen, Melis en Van ’t Westeinde (notulen) en de heren  

Leenders (voorzitter), Gommers en Kieft 

Afwezig met bericht: mevrouw Thijssen, heren Hopman en vd Hombergh  

1. Opening, mededelingen en vaststellen agenda  

1.1 
 
 

Voorzitter opent de vergadering , heet ieder welkom en meldt de berichten van 
verhindering. Speciaal woord van welkom voor mevrouw Melis als mogelijk nieuw lid 
van de Adviesraad. Er volgt kort een voorstelronde met de aandachtsgebieden.  

 

   

2. Verslag  d.d.15 februari 2017  

2.1 
 

Tekstueel en naar aanleiding van: 
- Naam Koperen Nikkel aanpassen in Copernikkel  
- Bijeenkomst 1 febr. betrof starters for community; terugkoppeling volgt later 

vanwege afwezigheid mevrouw Thijssen 
- Het verslag wordt vastgesteld  

 

3. Lopende zaken   

3.1 
 
 
 
 
3.2 
 
 
 
5.3 
 
5.4 
 
 
 
 
 
5.5 
 
 
 
 
 
5.6 
 
 
 

BoschWijzer: Adviesraad heeft hiervoor van gemeente een adviesvraag gekregen.  
Hierbij gaat het om het investeren van 5 miljoen in gebouwen: het herinrichten en 
ombouwen van bestaande gebouwen of nieuwbouw inzake het realiseren van 
wijkpunten. Dhr Kieft heeft vragen gesteld over de financiële paragraaf en dan specifiek 
over het ontbreken van een financiële onderbouwing.  
Stuurgroep Armoede: voorzitter heeft een gesprek gehad met de coördinator van de 
Stuurgroep. Afspraak: er komt structureel overleg, elke 2 à 3  maanden. We blijven het 
onderwerp armoede op hoofdlijnen volgen maar we maken er geen inhoudelijk 
speerpunt van.  
Postbus van de Adviesraad is door Gemeente opgezegd per 1 maart 2017. Reden: er 
komt zelden of nooit post in verhouding tot de kosten.  
Overige mededelingen: 
- Conferentie tussen wal en schip was in de Biechten vanuit Xpant georganiseerd 
- Bericht ontvangen over samenwerking tussen Gemeente en het JBZ inzake 

‘positieve gezondheid’ van Machteld Huber. Voorzitter mailt de info door 
- Landelijke actie ‘de inclusieve maatschappij’ en verzoek de heer Van Gemert wie 

mee wil werken aan een interview.  
Stand van zaken onderzoek Adviesraad “dementie in de thuissituatie” 
Overleg met gemeente geweest over “dementievriendelijke gemeente”. Binnen de 
Adviesraad wordt het onderwerp inzake de thuiswonenden met dementie verder 
uitgewerkt met als doel het geven van een ongevraagd advies. Dementerenden die in 
een instelling verblijven worden hierin niet meegenomen ; zij vallen onder de WLZ en 
niet onder de WMO.  
Jeugd: voorstel voorzitter om afspraak te plannen met de volgende partijen voor zicht 
op stand van zaken bij o.a. Door en Voor, Jong Actief, De Poort etc. Voorzitter neemt 
hiertoe het initiatief.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FL 
 
 

6 Agenda met wethouder Kagie  

6.1 Agendapunten vanuit de Adviesraad voor de vergadering met de wethouder wordt 
voorbereid. Ondermeer zal gesproken worden over: Transformatie jeugdinstellingen / 
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gespecialiseerde instellingen. Verzoek om terugkoppeling stand van zaken door 
wethouder. Stand van zaken contracten met Welzorg en de stand van zaken met 
betrekking tot BoschWijzer. 
 

7. Rondvraag  

7.1 Er  wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag.   

   

7.2 Voorzitter sluit de vergadering om 16.15 uur en dankt ieder voor zijn/haar inbreng.   

 


